o x 2hy of Bt Ao ® YeifilS o, darekart obd A
RTA=R= i

tlo

O st x 98 10 & AEFHS o ASTH =y o
@ 200 9] A"E x 7] AL 5,000 Y& WS o] ALAEE

y 4
@ W20l xcm ¢ Yol =4 y cm

@ 7t=29] Ao|7}t x em o)A, AI29] Zo|7Fy em 1 Wolrt



o
&

y=3x-3°lA £(2) 9

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

1



o LELER LT

y

23}

X

==
5,

A

d

]

P
A

olp

ot

@ y=2x+3



. -2)B A 9%

ey = 3x+ b7 AU H2?

H7]
Q@ (L, 3) © 27
© (-2, 5) ® (0, 1)
® 9,0 ONONG) ® O,
@ ©,6 ® ©,®




stofzt.

23

ot o] W, a 9 gk



® 10



(-2, -1)=

74

=

T-tef2t.

Ay =ax+5 9] 17
=
=

o]
=
-

7.






9. UAFSy—ax+2tx 9 F7HFe] 2 A wl y o] FAFL 1 olek.
o] JYmA A AHRHL?
A LA, A 2 AR

A 2 AHEH, Al 3 AFEHA, Al 4 AHEH

i

A1 AREE, Al 2 AREE, Al 4 AR

5

Al 2 AREH, Al 4 ARZTH

S

®© ® @ ® ©

Al 1 AREE, Al 3 AREH

i



10. o= 5 x@tol S7tetel wet ygkol Aot 1 mo] &
SE
]
@yZ—ZHs © y=2v-1
© y=3x @ y—-3x-4
® y=4x-4 ® y=-x-3

M

5



11.

AN 7

o

-

i gk

i}

v
m

y =5x—109] 1L} x5, yFO2 FeM =9
Shofet.



12.



30|, x =29 y=26 92 A4

) y=-x+2

®y=x-2

® y=x+4

Al
=1

o



Zo]7} 30cm Q1 Fxo] B EolH 6 Eutct 2cm 4 Fotzcta
m 2t & o, x, y Ato]e] A A
y=30—ax 2 Uebd 4= it} ojuf, 4 o] FE2?






Ty =-x+49 1z}l F3Y
b+ o7b JHRITAl gtk
® -1, 4 @ -1, -4

@ 1,4 ® 4,1



17, QAPA ax+ by = 3 ] o] ¢ Feo] 3 o], y o] -1 &
w, 24 + b O] & Foteler

D S
=%



® 4y-8=0

@ 2x-3=0

O x=y

® 2x+y-1=0

@ 4x-1=0






re
ot

7}7}

g 0

S8
I

i

L
Q
[

Al
&l

|

x+ay=2
3x+6y=">b

ZF A = Fsheqet,

o 7t 25

4

ok
5

O
=

o, a, b O] FE



21.

T3l W9t



=

oo

% 874 ke A

9

rlo

@ y=3xe x@el T7HE ), yghol S7IRttt.

@ y = 2wk y— xHrhyEe] & g,
® y=-yrky=-Lxief xE] o .
@ y=bxvy=—-6xEttyFo| ¢ 7Pt

1

® y= éxty — _xHT} x 2o ] Fhgie}.






Ty = —dx+ bollA x3tol 64 o, ygtol 42t

ot

ol
=

24.

@ 6 ® 10

® 4



25.

1 ol = = -
—g¥+2 o] I met x F, y FOo2 SR A

7t

=i |

@ 4 ® 6 @ 10 ® 12

g9



70, 4)E A W, y = mx+ 4

=

Ty =-2x+m® 717

ol
B
ol

ol

® 2

1



27, OS5 E
A7k o

@@@Eﬂ

moFo] T 4 o] BEo AT SER B2 AL T,
2] folo] Wigjego] 71 2 Atz Lhelstolat.

O
1—

6
1—



y=a
% 24

x+b 9 J L] 7]27]7} 2 0|1 y Ao —2
T y=bx+a THEL=?

@

o]
=

m,



29.

LA} y = —x + 3] ek T2ej o]
t}. o] JgEE yZo 2 _5uHE B3
|

o)F g o] AHos 27 g
KeX

@ yZHbe] LAY HEE (0, -2)olk.

Y4

A

H\I‘



30.

ohe dze] AApgh y = ax+b o gt A F &4

52
rlo
N

rlo

H7]
Y Y Y Yy Y
O\ 7
Oolz O T
@) © © @ @

@ a>0,b>04¢ o, A3y = ax + b o] A= = o[t}

@ a=3,b=6<YL M, dXgFy=ax+b 9 DHx= =o|c}

®a=-—,b=-06L W, dXFFy=ax+b 9 If T+



31.

Nl

® 3

@ 4



mo}y % gle)A

At y = 2x -2 ©f T2

o]
=

32.

.

ul



33. ZAHeA 10m o wjuir} 7]20] 0.06°C Wk gt
2 o] 7] 22 20°Coltt. Eo] xm oA 9] 7] &g y°C et
oty o] TA A2? (Hh,x>0)

, X

@ y=-00.6x + 20 @ y=0.006x + 20
® y = -0.006x + 20 @ y = -0.006x

® y=1.2x+20-



34. =°]7F80m 1 20 S4te] o] qlrt. o] Hg o] dejuo]E 7} 20
ZolA v Z 2m o] W27|2 F T4 Yol it A x
Z Fo AHo Ry deuo|e o] YY7HA| Y ko|E y et & u,
o] Aejuo]E 7} o] 32m ¢l 8 ol & o= A2 2WUs A E %
FA7}?
Q1wxs @ 1223 @ 20xF
@ 2x3 O E=3x-3



35.

o

T Ao 5 2= 1,
T Ao Aol Atoleof
LERH Zojnt. Aol &
d Az do|7t 25cm 7}

o, o] 2] FAE?

ool

4o M
g o rlo
Kl ofo

i

22 o mu 1o dlo
i
)
oo
>

ftlo "

LU ) (u)

® 10g @ 20¢g ® 30¢g @ 40g

FA(2)

® 50g



36.

xg B 15% ©

AEEyg &l £

1 gt} 6% 9 AFE9] 9ol 250

o]



37. 10L 9 57t E°1%=
10 Eopc} 0.5L 4 A4 7ot
e FSyer o, x 2ty

715

D y=10-005x @ y=3x-10 @ y=10-3x

@ y=005x-10 & y=10-0.02x



38.

o, a +m 9] & F5to=t

D R
=%



39.

ol

A3t
=
o

I

o 4

A

ax+y+b =09 1=

of A4 m 3t WS, A4 03t 1%

d

}\:Il_

A}, oju, ab o] k& F5tedEt,




o
=]

7

94] px+qy = 12 9] Tz

1%} Al

%,y 7b & Aol 1, 9

40.

ot

o]

IYR 2L, pog 9 ST

\e

yl\




41. A4 (a+2)x+y-a-1=00] A 1 ALAS AA] GHES 5H= g
o ol WelE e

D -2<a<-1 @ -3<a<-2 ® —-4<a<-3

@ 0<a<?2 ®1l<a<3



42.

Uy = (a+3)x+6 9] THLE y
AAM 2x —y+8 =09 1z} y =
b o] & T2,

5 L
3%

Ho ¥



43.

Ul B84 2x-2=0,x+4=0,y-a=0,y+b =022 Z2A3 =
Foylol7b20 4 W, A4 a,b & Fa+b 9 F2? (Fa>0,b>0
)

D1 @ 4 ® 5 @ 10 ® 12



44.

DALy = ax+b o T2 A4 243y -2 = 0 2 Tz}
Gastal, A4 3x -2y -4 =0 y 5 FlollA] whdt} o] ofj, A4
ab 1 g a+b ol g7

\]
0]
[



45.

x, y off T3t
J==7r A
2] o] vrAd Al
®y=3
@ x=14

v

sl

kel
—

o]

a

=

i

-0

2P 5x -2y -7T=0, -2x+3y—-6 =0 9

B) oA W w3 P & AL y ol Pyt



46. & Al 2o & 4

QT 1:101]/\-1 I?J-L]'l:l_%aﬂ %}'—‘%— Zgé]-l?i?
2X—3y:1
(a+2)x—ay=14
x—|—y:1




47.

Hh WAy = ax-3 0 ¥ A (2 3), (3, -2) &
NHEE o gro) WSS To?

<a<3 @ 1<a<3 ® 1<a

W =

)
@ -

<a<3 ® -3<a<=--

W =
w

ol
A

IA
wl oo

A
il

1=]
s

T}



48. t IHfA
AABC 9} w2}

Wl N~
IA IN
N} S
IA IA
w [N}

Xe)
=

o]
=
T

A
a

o,

y = ax®] #4do]

Z'\_
of grel W

®

Wl —W| —
IA
S)
IA

NN w

IA
Q
IA

Sy



49. 3/ A y=—-x4+6,y=x+6,y=22 S =F 9] Yo|&
Fstolat,

D
=%



50. th& T9el4 AABD © Welsk aACD €] Hele] vl7b2: 1 uj,
24 12 e AR AL 15k

yl\

B~ 4
=5 Ol/D 3 \Cz

O y=2x-1 @ y=2x-2 @ y=3x-1

@ y=3x-2 ® y=4x-1



